

SAO. 2111.1.2020

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej


Informujemy, iż w ogłoszeniu o konkursie na stanowisko Kierownika Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminy Grudziądz, nastąpiła oczywista omyłka pisarska w pkt 2.

**zamiast:**

„2. **Informacja o zasadach udostępniania materiałów informacyjnych o stanie prawnym, organizacyjnym i ekonomicznym podmiotu leczniczego:** Materiały informacyjne o stanie prawnym, organizacyjnym i ekonomicznym Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminy Grudziądz kandydaci mogą uzyskać osobiście w godz. 9<sup>00</sup>-14<sup>00</sup> w administracji Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminy Grudziądz, Mokre 115, 86-302 Mokre (osoba odpowiedzialna: Beata Oleszek kontakt – 56 4655532).”

**powinno być:**

„2. **Informacja o zasadach udostępniania materiałów informacyjnych o stanie prawnym, organizacyjnym i ekonomicznym podmiotu leczniczego:** Materiały informacyjne o stanie prawnym, organizacyjnym i ekonomicznym Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminy Grudziądz kandydaci mogą uzyskać osobiście w godz. 9<sup>00</sup>-14<sup>00</sup> w administracji Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminy Grudziądz, Mokre 115, 86-302 Mokre (osoba odpowiedzialna: Beata Oleszek kontakt – 56 4655527).”

WÓJT  
  
Andrzej Rodziewicz